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RAPORT DE SPECIALITATE 
în vederea aprobării Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 

finanțate din bugetul Consiliului Județean Timiș și bugetul consiliilor locale-2022  
 

 
Având în vedere necesitatea dezvoltării serviciilor sociale funcționale la nivelul 

județului, asigurate de furnizorii de servicii sociale acreditați, publici și privați, prin care 

autoritățile publice locale împreună cu societatea civilă intervin pentru prevenirea, limitarea 

sau înlăturarea efectelor temporare sau permanente ale situațiilor care pot genera 

marginalizarea sau excluziunea socială a persoanei, familiei, grupurilor sau comunităților, s-a 

identificat nevoia de planificare a acțiunilor de furnizare și dezvoltare a serviciilor sociale în 

conformitate cu Planul Operațional pentru implementarea Strategiei de dezvoltare a 

serviciilor sociale la nivelul județului Timiș 2014-2020, aprobată prin HCJ nr. 95 / 2015.  

Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 

Consiliului Județean Timiș și bugetul consiliilor locale -  2022, a fost elaborat în concordanță 

cu  Strategia națională pentru protecția și promovarea drepturilor copilului 2014-2020, 

aprobată prin HG nr. 1113/2014; Strategia națională ”O societate fără bariere pentru 

persoanele cu dizabilități 2016-2020 aprobată prin HG nr. 655/14.09.2016; Strategia 

națională privind incluziunea socială și reducerea sărăciei 2015-2020, aprobată prin HG nr. 

383/2015; Strategia județului Timiș privind dezvoltarea serviciilor sociale 2014 – 2020, 

aprobată prin HCJ nr. 95 / 2015; HG nr. 797 / 2017 pentru aprobarea regulamentelor cadru 

de organizare și funcționare ale serviciilor publice de asistență socială și a structurii 

orientative de personal; Ordinul nr. 1086 / 2018 privind aprobarea modelului - cadru al 
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Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 

consiliului județean / consiliului local / Consiliului General al Municipiului București; Legea nr. 

292 / 2011 a asistenței sociale, cu modificările ulterioare. 

La elaborarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și 

finanțate din bugetul Consiliului Județean Timiș și Bugetul Consiliilor Locale  pentru anul 

2022 s-au avut în vedere rezultatele analizelor privind numărul și categoriile de beneficiari, 

serviciile sociale existente în anul 2021, resursele materiale, financiare și umane de care 

DGASPC Timiș dispune pentru asigurarea furnizării serviciilor respective, avându-se în 

vedere totodată și respectarea celui mai eficient raport cost/beneficiu. 

Obiectivul general al Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate 

și finanțate din bugetul Consiliului Județean Timiș și bugetul consiliilor locale – 2022, constă 

în ansamblul de activități realizate pentru a răspunde nevoilor sociale, precum și celor 

speciale, individuale, familiale sau de grup, în vederea depășirii situațiilor de dificultate, 

prevenirii și combaterii riscului de excluziune socială, promovării incluziunii sociale și creșterii 

calității vieții.  

Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 

Consiliului Județean Timiș și bugetul consiliilor locale  - 2022 cuprinde: 

 date privind administrarea, înființarea și finanțarea serviciilor sociale; 

 planificarea activităților de informare a publicului cu privire la serviciile sociale 

existente; 

 programul de formare și îndrumare metodologică a personalului care lucrează în 

domeniul serviciilor sociale;  

 noile servicii sociale în domeniul protecției copilului, tânărului și familiei; 

 noile servicii sociale în domeniul protecției persoanelor adulte; 

 servicii sociale destinate altor categorii de persoane aflate în dificultate (tineri care 

părăsesc sistemul de protecție a copilului, persoanelor vârstnice, persoane victime 

ale violenței în familie, persoane de etnie romă și victime ale traficului de persoane); 

 modalități de găsire a alternativelor pentru persoanele adulte cu dizabilități prin 

servicii de tip locuințe protejate, servicii oferite de asistenți personali profesioniști și 

contractarea de servicii sociale; 

 programul anual de contractare a serviciilor sociale din fonduri publice.  

 

 



3 
 

Rezultate preconizate:  

facilitarea accesului persoanelor / familiilor / comunităților la beneficii și servicii sociale, ca 

mijloc de întărire a coeziunii sociale și de reducere a excluderii sociale; 

 dezvoltarea unor servicii care să se adreseze eficient copiilor și familiilor acestora, 

precum și tuturor persoanelor aflate în situații de risc / dificultate; 

 distribuirea egală a serviciilor sociale publice și private la nivel rural și urban; 

 dezvoltarea serviciilor sociale, cu personal calificat în domeniul asistenței sociale; 

 formarea și îndrumarea metodologică a personalului care lucrează în domeniul 

serviciilor sociale; 

 informarea publicului cu privire la serviciile sociale existente. 

Planul anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul 

Consiliului Județean Timiș și bugetul consiliilor locale a fost avizat în ședința Colegiului 

Director al DGASPC Timiș  din data de 06.04.2022. 

În temeiul art.5 alin.5 din Anexa 1 la HG 797/2017, Planul anual de acțiune privind 

serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Timiș și bugetul 

consiliilor locale a fost transmis, prin adresa nr. 43515/07.04.2022 spre consultare și avizare 

Comisiei Județene de Incluziune Socială a județului Timiș.  

Anexăm prezentului raport avizul Comisiei privind Incluziunea Socială a Județului 

Timiș nr. ......................., înregistrat la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 

Copilului Timiş cu nr. .............................. 

Având în vedere cele menţionate, vă rugăm să analizaţi şi să aprobaţi Planul Anual de 

Acțiune Privind Serviciile Sociale Administrate și Finanțate din Bugetul Consiliului Județean 

Timiș și bugetul consiliilor locale -  2022. 

Cu deosebită consideraţie, 

 

Director General 

Elena Carmen APOSTOL  

 

 

 

Director General Adj. Ec.     Director General Adj. P.S. 

   Daniel JULAN             Bogo ANUCIN 

 

 

Director Executiv PDC        Director Executiv PPA 

   Monica TRUȘCĂ                  Dana ILCĂU 


